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Bu testte 75 soru vardır.

1.

2.

3.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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4.

5.

 12,4 g P4(k) uygun koşullarda aşırı oksijenle yakılınca

28,4 g PxOy bileşiğine dönüşüyor.

Oluşan bu bileşiğin basit formülü aşağıdakilerden
hangisidir?

(O = 16 g/mol, P = 31 g/mol)

PO PO2 P2O3

PO3 P2O5

6.

7.

A) B) C)

D) E)

Diğer sayfaya geçiniz.2

DOĞRU CEVAP: E 
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8. 9.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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10. 11.

12.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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13.

14.

15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.5



2022-ÖABT/KİM

KCl ve KI içerdiği bilinen 25 mL sulu çözelti belirli bir
sıcaklıkta 0,05 M AgNO3 ile titre ediliyor. Titrasyonda

elde edilen çöktürme titrasyon eğrisi aşağıdaki gibidir.

 

 Buna göre çöktürme titrasyonu ve titre edilen analit
çözeltisiyle ilgili aşağıdaki ifadelerden hangisi
doğrudur?

(AgI için Kçç = 8,3 x 10-17, AgCl için Kçç = 1,8 x 10-10)

Titrant ilavesinde ilk çöken madde AgCl’dir.

Birinci eşdeğerlik noktasında I- iyonları derişimi sıfır
olur.

Analit çözeltisinde l- iyonları derişimi, CI- iyonları
derişiminin iki katıdır.

Analit çözeltisinde Cl- ve I- iyonlarının toplam derişimi
0,25 M’dir.

İkinci eşdeğerlik noktasından sonra çözeltide

Ag+ iyonları derişimi azalmıştır.

18.

A)

B)

C)

D)

E)

19.

20.

21.

Diğer sayfaya geçiniz.6

DOĞRU CEVAP: C 
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22. 23.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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24.

1H atomunda;

I. n=2    n=1,

II. n=3    n=2,

III. n=5    n=4

elektron geçişlerinde yayınlanan ışınların dalga
boyları arasındaki ilişki aşağıdakilerin hangisinde
doğru verilmiştir?

I = II = III I > II > III

I > III > II III > II > I

III > I > II

25.

26.

27.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8

DOĞRU CEVAP: D 
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28.

29.

30.

Normal şartlar altında O2 paramanyetik özellik gösteren

bir gazdır.

 Molekül orbital teorisine (MOT) göre temel hâldeki

O2 de en yüksek dolu molekül orbitali ve bu

orbitalde bulunan elektronların spinlerinin gösterimi

aşağıdakilerin hangisinde doğru verilmiştir?

(8O)

Elektron spinlerinin
Orbital gösterimi

31.

32.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.9

DOĞRU CEVAP: A 
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33.

34.

35.

36.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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37.

38. Bir organik bileşiğin formülü aşağıda verilmiştir.

.  

Bu bileşiğin sistematik adı aşağıdakilerden
hangisidir?

trans-1-ter-Bütil-2-metilsikloheksan

cis-1-ter-Bütil-2-metilsikloheksan

trans-1-Metil-2-ter-bütilsikloheksan

cis-1-Metil-2-ter-bütilsikloheksan

trans-1-ter-Bütil-6-metilsikloheksan

39.

40.

A)

B)

C)

D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.11

DOĞRU CEVAP: B 
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41.

42.

43.

44.

Diğer sayfaya geçiniz.12
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45.

46.

47.

48.

Diğer sayfaya geçiniz.13
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49.

50.

51.

52.

Diğer sayfaya geçiniz.14
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H2O(s) ve H2O(g) için standart oluşum entalpileri

aşağıda verilmiştir:

−242 kJ mol-1

−286 kJ mol-1

Suyun standart molar erime entalpisi +6 kJ mol-1

olduğuna göre suyun standart molar süblimleşme

entalpisi kaç kJ mol-1 dir?

+528 +50 +44 −50 −528

53.

54.

55.

A) B) C) D) E)

56.

57.

Diğer sayfaya geçiniz.15

DOĞRU CEVAP: B 
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58. 59.

60.

Diğer sayfaya geçiniz.16
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Bir kimya öğretmeni, 2018 yılında yayımlanan Kimya
Dersi Öğretim Programı’nda yer alan aşağıda bir kesiti
verilen kazanım ve açıklamasına göre dersini işliyor.

11.6.3.5. Kuvvetli ve zayıf monoprotik asit/baz
çözeltilerinin pH değerlerini hesaplar. 

a.Çok derişik ve çok seyreltik asit/baz çözeltilerinin
pH değerlerine girilmez.

 
 Buna göre kimya öğretmeninin öğretim sürecinde
aşağıdaki sulu çözeltilerden hangisinin pH değerini
hesaplatması uygun olur?

0,3 M H2S(suda)

4,0 x 10-7 M HNO3(suda)

1,0 x 10-8 M NaOH(suda) 

1,0 x 10-2 M HCl(suda)

10 M H2SO4(suda)

61.

62.

A)

B)

C)

D)

E)

63.

Diğer sayfaya geçiniz.17

DOĞRU CEVAP: D 
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64. 65.

66.

Diğer sayfaya geçiniz.18
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Bir kimya öğretmeni “Atom Altı Tanecikler” konusunu
işlerken süreç değerlendirme amacıyla öğrencilerinden
aşağıdaki maddeyi cevaplamalarını istiyor.

Bu maddeye öğrencilerden Ahmet, aşağıdaki cevabı
veriyor.

 Simgenin sol alt köşesindeki sayı atom numarasını
yani proton sayısını ifade eder. O hâlde proton
sayısı 34’tür.

 Simgenin sol üst köşesindeki sayı kütle
numarasını yani proton ve nötron sayılarının
toplamını ifade eder. O hâlde nötron sayısı         
80 - 34 = 46’dır.

 Simgenin sağ üst köşesindeki sayı iyon yükünü
yani yükleriyle birlikte proton ve elektron
sayılarının toplanmasını ifade eder. O hâlde
elektron sayısı (+34) + (-36) = -2 eşitliğine göre
36’dır.

 Selenyum atomunun diğer izotopu           olabilir.

 Buna göre öğretmen, Ahmet’e aşağıdaki
dönütlerden hangisini vermelidir?

Aferin cevabın tamamen doğru, sınav notuna 5 puan
ilave yapacağım.

İyon yükü hesaplamada hata yapıyorsun. Tam
sayılarla nasıl hesaplama yapıldığını öğrenmelisin.

Nötron sayısını yanlış hesaplıyorsun. Nötron sayısının
nasıl hesaplandığını tekrar çalışmalısın.

Proton sayısının nasıl belirlendiğini anlamamışsın.
Proton sayısının element sembolünün hangi bölgesine
yazıldığını araştırmalısın.

İzotop kavramını anlamamışsın. Bir elementin farklı
izotop atomlarını inceleyerek proton ve nötron sayıları
arasındaki ilişkiyi incelemelisin.

67.

A)

B)

C)

D)

E)

68.

Diğer sayfaya geçiniz.19

DOĞRU CEVAP: E 
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69. 70.

71.

Diğer sayfaya geçiniz.20
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72.

73.

74.

Diğer sayfaya geçiniz.21
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75.

TEST BİTTİ.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
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